

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球來源 民生報 日期 78.10.31 版面 四版

日本青年明星籃隊想叩關 籃協“重女輕男”謝絕男生隊

記者 李炎權／報導

●日本國家青年男女明星籃隊，來電我國籃協，希望年底來華訪華比賽，籃協「重女輕男」，已答應女隊叩關、男隊「敬謝不敏」。

籃協表示，婉拒日本青男隊來訪，係日隊抵華時間在明年1月10至16日，國內正在進行高中聯賽，球隊無暇應戰，而日本青女隊來訪時間，是今年12月31日至明年1月7日，則可排出賽程。

中正杯籃賽明起復交兵

記者 馮同瑜／報導

●全國中正杯籃球錦標賽明(1)日起復燃戰火，展開一連9天決戰。

男子組的鴻源、泰瑞電子、台銀、裕隆、麥當勞、東元6支勁旅將作15場單循環決賽，根據競賽規程，預賽成績均不計算，因此鴻源與裕隆、台銀與東元，泰瑞與麥當勞仍將在決賽中遭遇。

中華工程、公賣金龍、北

市銀、幸福水泥、憲光等5隊則將參加7至11名的單循環名次賽。

女子組的單循環決戰，前半段僅打了3場，明日起將展開密集的賽程。

7支女子勁旅，國泰、台電、亞東已各有1場勝績，台元、華航、電信各為1敗，僅南亞隊尚未露面，將於明天首戰電信隊。

決賽賽程均將在板橋的台北縣立體育館舉行。

洪濬正 競選總部成立 紀政 孫越 助聲威

記者 李炎權／報導

●獲准報備競選台北縣區域立委的前男籃國手洪濬正，競選服務處將於今天在板橋民生路2段175號成立；現任立委暨全國田徑協會理事長紀政，將出任其競選顧問。

洪濬正在初選時獲第5名，但未獲執政黨提名，後來經同意報備參選，而為了全力投入選戰，洪濬正暫時卸下鴻源男籃球衣，未參加此次中正杯。

除了紀政外，名演員孫越也將擔任洪濬正的顧問。

洪濬正已於昨天向台北縣選委會辦妥登記，6位身材高大的球迷，在他登記時於選委會門口做籃球特技表演，洪濬正也表演了一個投籃動作，把球射向寫著「進軍立法院」的籃框上。

《澳洲國際馬場馬術賽》

中華勇奪個人團體雙亞軍

【中央社台北三十日訊】中華馬術協會得自澳洲消息說，中華馬術代表隊今天在澳洲國際馬場馬術邀請賽中表現優異，勇奪個人及團體雙料亞軍。

這項比賽是自二十七日起在澳洲伯斯舉行三天，有來自世界各地八個國家的九支隊伍參加，我國選手以葉憲宗表現最佳，榮獲個人組亞軍，另一好手鍾彥暉獲得第八名。

《西德跆拳分齡賽》

新莊 新泰 兩隊奪魁

【中央社板橋三十日訊】台北縣新莊、新泰兩支少年男、女跆拳道代表隊勇奪西德國際分齡賽少年男、女組團體冠軍，為國爭光。

新莊男生隊七量級共獲四面金牌、二面銀牌、一面銅牌；新泰女生隊八量級共獲七面金牌、一面銀牌，另外新莊國中潘麗琪獲最佳美技獎。

一九八九西德國際跆拳道分齡賽十月二十八日在西德司圖嘉特舉行。

角逐美孚四角羽球賽 中華老少好手中旬赴港

記者 吳忠國／報導

●我國羽球界元老及青年好手，將於11月中旬出征香港，參加「第一屆美孚四角羽球邀請賽」。大陸廣東、澳門、地主香港及我國四隊將進行團體賽，以爭奪冠軍新台幣5萬元的最高獎金。

比賽分公開組及元老組，

初賽於11月15、16日舉行，決賽是17日，採淘汰賽制。

我國代表隊由羽協常務理事郭碧東領軍，教練侯賢哲，隊中網羅了國內單、雙打冠軍選手，張文松、李健美、康家儀、李仁淵等。

11位資深籃球裁判 籃協將申請為國際裁判

●國際籃總立法強迫逾50歲的國際裁判退休不得再執法後，全國籃協已決定為11位國內資深裁判申請晉升為國際榮譽裁判。

這11名資深裁判是劉世珍、湯銘新、王屏周、曹清鵬、袁徵道、惠懷慶、李景鄭、蔣得禮、簡世豪、焦祖譜及林承謀。

除上述外，目前國內仍有21位50歲以下的合格國際裁判。

